
Praznik OŠ »Vlado Miklavc«
na Vrhovcih

V petek, 7. oktobra. so na osnovni šoli
»Vlado Miklavo na Vrhovcih nadvse
slovesno proslavili 30-letnico svojega de-
la in 30-letnico obstoja krajevne skupno-
sti. Na osrednji slovesnosti. ki so jo pri-
pravili v prostorih te šole. so se ob tej
priložnosti zbrali tudi nekdanji učitelji. ki
so jim ob koncu podelili tudi posebna
priznanja.

Jubilejno slavje (tega sta se udeležila
tudi ugledna krajana Anton Ingolič in
Marjan Rožič) je več kot simbolično
otvoril Črnuški oktet z v tem času kar
hudo aktualnima pesmima »Slovenec
sem« in »Buči more Adriansko«. Sledil
je slavnostni govor ravnatelja šole, do-
mači učenci pa so skupaj z malčki VV
Brdo-Vrhovci nato zrecitirali več pesmi
in spisov (mestoma tudi ob spremljavi na
citre) ter zapeli venček priljubljenih otro-
ških pesmi (otroci iz VVO).

Za osnovno šolo »Vlado Miklavc« je
30-letni jubilej več kot zgolj običajen
mejnik nekega dela. Šolo so slovesno
odprli 14. septembra 1958. premogla pa
je tedaj le vsega 7 učilnic, avlo, upravne
prostore in stanovanje za ravnatelja.
K samemu pouku (od 1. do 5. razreda) se
je prijavilo 317 učencev. Le dobre pol
leta kasneje, 28. aprila 1959, pa so šoli
nadeli tudi ime in sicer po narodnem
heroju Vladu Miklavcu.

Ob Dnevu republike 1961 so zavoljo
hude prostorske stiske osnovnim šolskim
prostorom pridali nov prizidek, ki je šolo
obogatil za dve učilnici. delavnico za teh-
nični pouk in skladiščne p>rostore. S tem
so vsaj za nekaj časa omilili prostorsko
stisko. Tedaj je šola postala tudi popolna
osemletka. učenci pa so ob zaključku
šolskega leta pripravili prvo valeto.

Šola je kasneje dobila še nekaj prizid-
kov in VVO, do danes pa je na njej

Na pmslavijc zapel tudi Črnuški oktet

uspešno končalo šolanje okrdg 1700
učencev.

Na jubilejni proslavi, ki ji je dala pri-
merno slavnostno obeležje tudi posebna
likovna razstava otrok, so nato podelili
tudi priznanja najzaslužnejšim šolskim
delavcem in drugim krajanom. ki so po-
magali pri njenem razvoju. Ta so dobili:
Majda Seliškar, Majda Petelin, in Marta
Ogrinc (za 30 let dela na šoli); za 20 in
manj let dela terposebne delovne zaslu-
ge pa še: Vida Zivec, Majda Šušteršič.
Mara Batič, Evgen Batič, Darka Stoja-
kovič, Ivanka Šuler, Lojzka Naglič. Ma-
rija Samotorčan, Neža Biškup, Mara Vr-
hovec, Feliks Jug, Minka Banovac, Ivan-
ka Milovanovič, Anton Prančič, Franja
Jug. Vera Podobnikar, Dragica Svetlič,
Anica Perenič, Klara Furlan, Iva Erja-
vec, Milka Pečarič, Francka Malovrh,
Polde Malovrh, Anton Hudej, Ivan Kri-
žaj in Jakob Vrhovec.
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